筑牢安全防线 共护国家安全

白城市开展第十个全民国家安全教育日主题活动

城市晚报白城讯 4月15日是第十个全民国家安全教育日,白城市各地各部门以"全民国家安全教育 走深走实十周年"为主题,开展了形式多样的宣教活动,凝聚起人人参与、共筑国家安全屏障的合力。

城市晚春 正姓生活

白城市委国安办组织多部门在市区阳光广场开展国家安全宣传教育活动。活动现场,市消防救援支队进行了消防器材装备集中展示,并向市民群众详细讲解灭火处置、救援器材装备的操作使用等。市公安局展示了特警装备,介绍了常见毒品种类与危害。市委保密办、市司法局、市生态环境局、市市监局等单位工作人员向活动参与者、过往群众普及《国家安全法》《网络安全法》等法律法规,并讲解了国家安全的重要性,以及在日常生活中如何

防范危害国家安全的风险。

在中国联通有限公司白城市分公司网络安全科普基地,白城市委网信办联合市交通运输局、税务局、水利局等单位开展了主题宣教活动。活动现场,大家通过体验感受网络空间的风险挑战,深入了解数据泄露等常见安全隐患,切实感受据进在筑牢网络安全防线中的关键作用

白城市地震局开展了防震减灾 科普馆开放日活动。市直机关部分 工作人员进行了模拟地震VR自救 逃生体验,通过讲解员对地质构造、 地震带分布和地震自救知识的详细 讲解,大家对防震减灾知识有了更 全面的了解。此次科普活动有200 余人参与,有效提升了大家的防震 减灾意识,为维护国家安全筑牢了 思想防线。

白城市实验高级中学各班级开展了"全民国家安全教育"主题班会。通过视频展播、互动问答等形式,让学生们系统学习了《网络安全法》等法律法规。学生把国家安全教育的内容和意义传达给家长,实现家校共育,扩大活动宣传的广度,为维护国家安全、社会稳定贡献教育力量。

此外,白城市各地也同步开展 形式多样的宣教活动。大安市通过 社区讲座、宣传展板等方式向居民 普及国家安全知识。镇赉县结合地 方特色,组织中小学生参与国家安 全主题手抄报比赛,以寓教于乐的 方式深化青少年对国家安全的理 解。

记者 吴冰 郭梓钦 张雅棋 王智昕

刘磊 记者 张殿文 摄



敬老爱老志愿行 孝义善举暖夕阳

城市晚报自城讯 近日,自城中一精锻股份有限公司开展了"敬老爱老志愿行 孝义善举暖夕阳"志愿服务活动,用实际行动践行雷锋精神,为老年人送去关爱和温暖。

志愿者们走进白城市颐年敬老

院,为老人们送去米、面、油等慰问物资,与他们亲切交谈,详细询问他们的身体情况和生活状况,并对他们的生活起居场所进行了全方位的卫生清洁,切实让他们感受到社会大家庭的温暖和关爱。

白城中一精锻股份有限公司以 实际行动弘扬新时代雷锋精神,积 极履行社会责任,立足城乡,服务百 姓,有针对性地开展各类服务活动, 为老年群体提供更多的关心和爱 心。 方亮 记者 汪伦

通榆:

推进各项备耕工作 筑牢农业生产根基

城市晚报白城讯 连日来,通榆县大地呈现出一片热火朝天的忙碌景象,各地农村积极行动起来,从打井到整地,从购置种肥到修理农机具,各项备耕工作扎实推进,为全年农业生产的顺利开展筑牢了坚实根

打井工作在通榆县农村备耕中占据着重要地位。水是农业生产的命脉,对于农业大县来说,充足的水源供应至关重要。在一些村庄,打井队的机器日夜轰鸣,工人们争分夺秒地进行作业。他们深知,一口口水井就是农民丰收的希望。通过打井,可以解决农田灌溉的难题,确保农作物在生长过程中得到充足的水分。尤其是在干旱季节,这些水井将成为保障农作物生长的关键因素。随着一口口新井的落成,清澈的地下水被源源不断地抽取出来,滋润着广袤的农田,为春耕播下了

希望的种子。

整地工作也在有条不紊地进行着。在田间地头,随处可见农民们忙碌的身影,他们有的在翻耕土地,有的在清理田埂上的杂草。整地可以改善土壤的通气性和保水性,有利于土壤中微生物的活动,促进土壤肥力的提升。

种肥的购置是备耕工作的重要环节。农民们纷纷走进农资商店,精心挑选适合本地土壤和气候条件的种子和肥料。他们仔细查看种子的品种、质量和生产日期,询问肥料的成分和使用方法。优质的种子和肥料是农作物高产的基础,农民们深知这一点。农资商店里也是一派繁忙景象,工作人员热情地为农民们介绍各种产品的特点和优势,帮助他们做出正确的选择。

修理农机具同样不容忽视。各 种农机具是农业生产的重要帮手, 为确保农机具在春耕时能够正常运行,农民们早早地就开始对农机具进行检修和保养。他们检查农机具的各个部件,更换磨损的零件,调试机器的性能。无论是拖拉机、播种机还是收割机,都在农民们的精心呵护下恢复了良好的工作状态。修理好的农机具就像一支支整装待发的军队,随时准备投入到春耕生产的战斗中。

通榆县各地农村积极推进备耕工作,不仅体现了农民对农业生产的重视,也反映了政府对农业的支持和引导。政府通过出台一系列优惠政策,鼓励农民增加农业投入,提高农业生产的科技含量。同时,还组织农业技术人员深入田间地头,为农民们提供技术指导和服务。在政府和农民的共同努力下,通榆县的备耕工作取得了显著成效。

郭尧 陈宝林

举办农技培训 助力丰产丰收

城市晚报白城讯 为提高辣椒种植水平,促进农业增效、农民增收,近日,大安市农技推广中心举办辣椒高产优质栽培技术、农作物科学安全用药培训班,各乡镇农技人员和辣椒种植户参加学习。

推广中心聘请相关农技专家,结合气候特点和土壤条件,从辣椒栽培技术和和浅出地讲解了辣椒育苗技术、施肥与灌溉、病虫害防治、科学合法使用农药等方面知识。在讲解过程中,农技专为农户们提供了解决栽与农户们提供了解决粮等农作物丰产丰收。种植户们数的小偏方,确保辣椒等价纷表示,此次讲座内容丰富

实用,针对性强,受益匪浅。

"以前种辣椒都是凭经验,今天听了专家的讲解,学到了很多科学种植技术,也知道了应该安全合理使用农药,对今年丰收前景更有信心了。"大安市红岗子乡八家子村种植户杨德东说。

大安市农业农村局农业 科负责人表示:"通过专家授课,为农技人员、种植大户、 育苗企业,在庭院、大棚以及 大田辣椒种植方面提供了技术支撑,能够促进群众稳定 增收,为我市辣椒产业高质量发展奠定基础。"

大安市农技推广中心将 持续开展形式多样的农业技术培训,为农民提供更加精准、高效的技术服务,助力乡村振兴。 记者张赫

图片新闻>>



连日来,在中国石油通榆销售公司所属的加油站里,一幅幅繁忙而有序的画面正徐徐展开,前来加油的备春耕车辆络绎不绝,工作人员热情服务。这不仅是石油人忙碌的身影,更是对农业生产的深情厚谊,他们用实际行动诠释着"服务三农,助力春耕"的承诺。图为车辆排队加油。

四季果蔬产业旺 大棚轮作效益高

城市晚报白城讯 近年来,随着生活水平的不断提升,人们对果蔬的需求也日益增长,镇赉县镇赉镇南岗子村抓住这一机遇,充分发挥近郊优势,大力发展棚膜经济,不仅实现了四季有产业,更成为远近闻名的"果菇村"。

近日,走进南岗子村种植户王好军家的蔬菜大棚,一垄垄嫩绿的香菜正散发着阵阵清香,村民们正忙着收割、分拣、捆绑、装车,现场忙而有序,呈现出一派丰收的喜人景象。

据介绍,这批香菜是去年 12月份开始种植的,全程采用 农家肥、人工除草、精准控温 等绿色种植技术。经过精心 管理,种植出的香菜品质优 良,深受周边农贸市场和火锅店的青睐,经济效益十分可观。而在收割完香菜后,对于下一步的种植安排,王好军心中早已有了清晰的规划。

在南岗子村,王好军家的种植模式并非个例。去年,该村共建设大棚1009栋,全村以香瓜、柿子、草莓等瓜果类作物为核心,辅以豆角、香菜、菠菜、黄瓜等多样化蔬菜种植,形成了"四季轮种、多茬增收"的产业格局,年产值突破3000万元。未来,随着技术的不断升级和产业链的进一步延伸,南岗子村将在壮大棚膜经济等特色产业上持续发力,为镇赉农业高质量发展再树新标杆。

推进志愿服务 关爱群众健康

城市晚报白城讯 近日, 白城市委社会工作部联合白 城中心医院,深入大安市新 艾里蒙古族乡富兴村开展 "学雷锋、做志愿、服务改革 建新功"主题义诊活动。

活动现场,医疗专家们为村民详细讲解了眼病和骨病的基本知识,并提供了视力、眼压、裂隙灯、眼底照相、骨关节检查等专业的眼科和骨科义诊服务。专家们耐心细致地解答了村民们关于白内障、青光眼及眼睑、结膜、阴膜、眼底病变、骨关节疾病的疑问,根据村民们的疗建,提出了合理的诊疗建议和健康指导。对行动不便

的患者,医疗专家们进行上门问诊,切实解决了义诊"最后一公里"的问题。

据了解,此次义诊团队 共有18名医护人员参与,服 务范围覆盖了大安市新艾里 蒙古族乡富兴村、富发村、民 生村、新艾里村和民兴村等5 个行政村,惠及了众多民众。

白城市委社会工作部将继续统筹开展各类志愿服务活动,以"学雷锋、做志愿、服务改革建新功"主题为指导,积极整合志愿服务资源,为乡村振兴提供更加优质的志愿服务,逐步打造在乡村振兴领域普惠式的志愿服务项目。 记者 张赫